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URBROJ: 2156-18-22-01-01 

Opatija, 1. listopada 2022. 

 

Na temelju članka 14. i 62 Statuta Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu – pročišćeni tekst od 15. 

ožujka  2021. godine, dekanica Fakulteta za menadžment u turizmu i ugostiteljstvu prof. dr. sc. Sandra Janković 

donosi, 

 

ODLUKU 

o provođenju postupka izbora demonstratora 

za akademsku godinu 2022./2023. 

 

I. 

U akademskoj 2022./2023. godini, demonstratori će se imenovati  na onim predmetima preddiplomskih i 

diplomskih sveučilišnih studija za koje njihovi nositelji utvrde da postoji potreba za radom demonstratora. 

Rad demonstratora obuhvaća poticanje studenata na znanstveni i stručni rad, pomaganja nastavnicima i 

suradnicima u izvođenju nastave te pružanje potpore studentima u svladavanju nastavnih obaveza. 

Rad demonstratora izvršava se  izvan termina redovne nastave. 

 

II. 

Demonstrator se ne može angažirati za  

 samostalno izvođenje nastave  

 sudjelovanje u ispitivanju drugih studenata  

 individualne konzultacije  

 pomoć nastavniku u administrativnim poslovima  

 izradu nastavnih materijala za nastavnika i slično. 

 

III. 

Rad demonstratora pobliže određuje nositelj kolegija.  

Nositelj kolegija odgovoran je za rad demonstrator. 

 

IV. 

Demonstratore imenuje dekan na prijedlog nositelja kolegija. Pisani prijedlog, na obrascu koji je sastavni dio 

ove odluke, dostavlja se u sobu 3 (prizemlje Služba općih i kadrovskih poslova), najkasnije do 17. listopada 

2022. godine. 

 

V. 

Utvrđuje se iznos novčane naknade za sat rada demonstratora u iznosu od 32,00 kune (4.25 EUR). Naknada će 

se isplaćivati na temelju obračuna odrađenih sati iz mjesečnog izvještaja demonstratora za mjesece u kojima je 

demonstrator radio, na obrascu koji je sastavni dio ove Odluke, nakon što ga potpiše nositelj kolegija. 

Mjesečna novčana naknada demonstratora ne može biti veća od  320,00 kuna (42.47 EUR) mjesečno. 

 

VI. 

Naknada za rad demonstratora neće se isplaćivati za slijedeće mjesece: veljaču, lipanj, srpanj, kolovoz i rujan 

2023. godine. 

 

VII. 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 

         Dekanica 

 

        Prof. dr. sc. Sandra Janković  
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